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«Об определении  специальных  мест   для размещения  печатных агитационных материалов  на территории Кулангинского сельского поселения  при проведении выборов Президента Республики Татарстан и органов местного самоуправления »
В целях обеспечения прав жителей Кулангинского сельского поселения  Кайбицкого муниципального района Республики Татарстан на участие  в избирательных правах,  руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", согласно ст.54  п.7 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», ст.64 п.8 Избирательного Кодекса Республики Татарстан, согласно Постановления  Кабинета Министров Республики Татарстан от 24.06.2013 №436 «Об уполномоченном органе по проведению публичных мероприятий, в соответствии с  Уставом  Кулангинского сельского поселения Кайбицкого муниципального района,
 а также рассмотрев предложение ТИК Кайбицкого района РТ  о выделении  специальных мест для размещения печатных агитационных материалов  на территории каждого избирательного участка , при проведении выборов Президента Республики Татарстан и выборов депутатов Совета Кулангинского сельского поселения  постановляю :
1. Утвердить перечень  специальных  мест   для размещения  печатных агитационных материалов  на территории Кулангинского сельского поселения для коллективного обсуждения .
         2 .Контроль  за исполнением  настоящего постановления оставляю 
        за собой. 

Руководитель исполкома  Кулангинского 
сельского поселения Кайбицкого района РТ :                     Нигматзянов Ф.Т.   
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